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ATA DA 4a (QUARTA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA DO DIA DE FEVEREIRO DE 2025. 

AOS 12 DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), TEVE INICIO 

A REALIZAÇÃO DA 4° (QUARTA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 12 (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. FEITO A CHAMADA 

DOS SENHORES VEREADORES, REGISTROU A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: 

GERALDO GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO ELISEU MOREIRA, DR ISMAEL 

CALDAS GRANGEIRO, MANOEL LUIZ ALVES FILHO, DONIZETE 

EVANGELISTA DANTAS, CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA, FRANCISCO 

LIVINO DINIZ E JOÃO SAMPAIO MARTINS NETO E JOSÉ TAVARES DE 

LUCENA. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL, 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS 

TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

FOI COMUNICADO AOS SENHORES VEREADORES QUE ENCONTRA-SE NESTA CASA 0 BALANÇO 

GERAL DE PRESTAÇÃO DE CONTAS CONSOLIDADA DO MUNICIPIO DE ABAIARA REFERENTE AO 

EXERCICIO FINANCEIRO DE 2024. FICOU REGISTRADO, QUE NA MANHÃ DE HOJE ACONTECEU 

NESTA CASA UM ENCONTRO PROMOVIDO PELO TCE (TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO), 

CURSO DE CAPACITAÇÃO, ONDE TIVERAM A PARTICIPAÇÃO DE UM NUMERO DE PARTICIPANTES 

INSCRITOS BEM CONSIDERADOS. FORAM DISCUTIDOS TEMAS NAS AREAS DE LICITAÇÕES, 

CONTRATOS, CONTROLE INTERNO E GESTÃO PÚBLICA. DANDO CONTINUIDADE AOS 

TRABALHOS 0 SENHOR PRESIDENTE ORDENOU A LEITURA DOS OFICIOS RECEBIDOS. FOI LIDO 

OFfClOs n 006/2025 e 007/2025 DE AUTORIA DA SECRETARIA DE OBRAS EM RESPOSTA AOS 

REQUERIMENTOS DOS VEREADORES. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS 

0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ SOLICITA DA SEC. DE 

OBRAS E DO SENHOR PREFEITO QUE SEJA TOMADA PROVIDENCIAS JUNTO A ENEL , SOBRE AS 

CONSTANTES QUEDAS DE ENERGIA EM NOSSO MUNICIPIO, ESTÁ SENDO MUITO PREJUDICIAL 

PARA TODOS. SOLICITA TAMBÉM DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 

SECRETARIO DE EDUCAÇÃO E SECRETARIA DE SAÚDE, ESPECIAL ATENÇÃO NO QUE DIZ RESPEITO 

AO ANDAMENTO DO PROCESSO DE ATENDIMENTO AS CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIA E AUTISMO 

PARA QUE ESTES ATENDIMENTOS POSSAM DAR INICIO 0 MAIS RÁPIDO POSSIVEL. 

REQUERIMENTOS VOTADOS E APROVADOS. 0 VEREADOR CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA 

APRESENTOU REQUERIMENTO AO SECRETARIO DE OBRAS SOLICITANDO A TROCA DE 

LÂMPADAS QUEIMADAS NA COMUNIDADE DO SITIO TRIÂNGULO. 0 VEREADOR FRANCISCO 

ELISEU MOREIRA SOLICITA DO SECRETARIO DE EDUCAÇÃO QUE SEJA FEITO LEVANTAMENTO 

PARA AQUISIÇÃO DE FARDAMENTO ESCOLAR PARA OS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE 

ENSINO DE NOSSO MUNICIPIO. 0 VEREADOR JOÃO SAMPAIO MARTINS NETO SOLICITOU DA 

SECRETARIA DE OBRAS E DO PREFEITO MUNICIPAL COM CÓPIA AO SECRETARIO DE ESPORTE, 
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QUE ENVIE EQUIPE PARA REALIZAR UMA AVALIAÇÃO NO GRAMADO SINTÉTICO DA ARENINHA 

DA VILAÇÃO JOSÉ, POIS 0 MESMO JA APRESENTA ALGUMAS FALHAS E BURACOS, SENDO 

NECESSÁRIO UM CUIDADO MAIOR POR UMA EQUIPE ESPECIALIZADA. TODOS OS 

REQUERIMENTOS ESCRITOS FORAM VOTADOS E APROVADOS. DANDO CONTINUIDADE AOS 

TRABALHOS REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR JOSÉ TAVARES DE LUCENA SOLICITA 

DA SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA ENVIADO EQUIPE ATÉ A LADEIRA DE DOD6 PARA 

QUE SEJA COLOCADO ATERRO, POIS TA FICANDO INTRANSITÁVEL. SOLICITA TAMBÉM 

RECUPERAÇÃO NA ESTRADA DO OLHO DAGUA DE BAIXO NAS PROXIMIDADES DA LADEIRA DE 

QUININHA, TAMBÉM COLOCAÇÃO DE ATERRO PARA TAPAR BURACO. REQUERIMENTO VOTADO 

E APAROVADO. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ SOLICITA PROVIDENCIAS NA ESTRADA 

DO SITIO AREIAS, PROXIMO AO BAR DE FRANCISCO, A ESTRADA ESTÁ COM MUITO ACÚMULO 

DE AREIA, CAUSANDO DIFICULDADES PARA TRANSITAR NO PERCUSO. SOLICITA DA SECRETARIA 

DE EDUCAÇÃO E DO PREFEITO MUNICIPAL SE JÁ FOI COLOCADO UM TRANSPORTE ESCOLAR NA 

ROTA SITIO AREAIS E REGIÃO, POIS OS PAIS ESTÃO MUITO PREOCUPADOS COM 0 TRANSPORTE 

DE SEUS FILHOS. REQUERIMENTOS VOTADOS E APROVADOS. 0 VEREADOR DON1ZETE 

EVANGELISTA DANTAS, SOLICITA PELA SEGUNDA VEZ, DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA 

ENVIADO EQUIPE DO SETOR COMPETENTE PARA REALIZAR A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS 

NO SITIO BAIXA DANTAS E REGIÃO. SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA 

ENVIADO EQUIPE COM MAQUINAS PARA FAZER UMA RASPAGEM EM DIVERSOS PONTO DAS 

ESTRADAS QUE DÃO ACESSO AO LIVRAMENTO, CATINGUEIRA, AREAIS, POIS EXISTE ALGUM 

SETORES ONDE 0 BANCO DE AREAIS ESTÁ PREJUDICANDO MUITO 0 TRANSITO. SOLICITA 

TAMBÉM DA SECRETARIA DE OBRAS PROVIDENCIAS JUNTO A ENEL QUANTO A QUEDA 

CONSTANTE DE ENERGIA NO SITIO BAIXA DANTAS. REQUERIMENTOS VOTADOS E APROVADOS. 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS. PALAVRA FACULTADA. USOU DELA 0 VEREADOR 

FRANCISCO LIVINO DINIZ FEZ ALGUNS COMENTARIOS A RESPEITO DOS SEUS REQUERIMENTOS 

ATENDIDO AGRADECEU AO SECRETARIO BEM COMO ENALTECEU AS PROVIDENCIAS TOMADAS 
QUANDO DE SUAS SOLICITAÇÕES. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA USOU DA 
PALAVRA PARA AGRADECER TAMBÉM A ATENÇÃO NA RESPOSTA DE SEUS REQUERIMENTOS, E 

INFORMOU ALGUNS RECURSOS DESTINADOS A CONCLUSÃO DE OBRAS COMO A AGUA DA 

SERRA E REFORMA DA UNIDADE, INICIO DAS OBRAS DA ESCOLA CICERA NÉLIDA, RECURSOS 

ESTES JÁ ESTÃO GARANTIDOS SEGUNDO 0 DEPUTADO ANDRÉ FIGUEIREDO. 0 VEREADOR 

ENFATIZOU A SUA IMPARCIALIDADE NO SEU TRABALHO DENTRO DESTA CASA . USOU DA 

PALAVRA 0 VEREADOR GERALDO GISLASIO SAMPAIO, INFORMANDO A POPULAÇÃO QUE A 

ESTRADA QUE LIGA ABAIARA A BREJO SANTO JA ESTA EM PLENO PROCESSO PARA INICIO, 

INCLUSIVE JÁ FOI DADA A ORDEM DE SERVIÇO E 0 GOVERNADOR VAI ESTÁ DIA 24 DE FEVEREIRO 

VISITANDO 0 LOCAL. INFORMAU QUE 0 CANTEIRO DE OBRAS SE INSTALARÁ NA VILA DA 

CONCEIÇÃO. INFORMOU 0 VEREADOR QUE A LICITAÇÃO DOS TRANSPORTES ESCOLARES TA EM 

FASE DE CONCLUSÃO. E SEM MAIS NADA A SER TRATADO 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU DONIZETE EVANGELISTA DANTAS 12

SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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